お客様各位

積 水 メディカル 株 式 会 社 検 査 事 業 部 東京都中央区日本橋二丁目1番3号

新発売のご案内

謹啓 時下益々ご清祥のこととお慶び申し上げます。

日頃は、格別のお引き立てを賜り厚く御礼 申し上げます。

さて、この度RSウイルス抗原/アデノウイルス抗原キット「ラピッドテスタ RSVーアデノsp」を新発売することとなりましたのでご案内申し上げます。また本製品の新発売に伴い、現在販売しております「ラピッドテスタ RSVーアデノ」は在庫なくなり次第、終売とさせていただきます。

なお、品名・包装・価格等につきましては下記のとおりでございますので、ご愛顧の程、宜しくお願い申し上げます。

謹白

記

〈発売期日〉 2022年8月2日

〈有効期間〉製造後2年間

〈貯蔵方法〉 2~30℃

〈発売品目〉

統一商品コード	品 名	包装	希望納入価
502-544095	ラピッドテスタ RSVーアデノsp	10 回用	18,000 円

本価格には、消費税は含まれておりません。

〈在庫限り中止品目〉

統一商品コード	品 名	包装	希望納入価
502-466588	ラピッドテスタ RSVーアデノ	10 回用	18,000 円

本価格には、消費税は含まれておりません。

「ラピッドテスタ」は積水メディカル株式会社の日本における登録商標です。